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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº795 

Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) na 
sede do Poder Legislativo Municipal, Joca]izado na rua da Alegria nº 41 (quarenta um) 
na cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara 
de vereadores para a Sessão Ordinária nº 795 (setecentos e noventa e cinco) com a 
presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto a vereadora Onilda 
Andrade (Presidente) e o vereador Edson Cabral. 

De acordo com o artigo 34 (trinta e quatro) do Regimento Interno deste Poder 
Legislativo, com a ausência do Presidente Titular, o primeiro secretário vereador Flávio 
Rocha Peixoto, assumir a Presidência da Mesa Diretora, convocou o segundo secretário 
para assumir a primeira secretaria e o vereador Ricardo Uchôa, para a segunda, 
composta a Mesa o Presidente em exercício justificou a ausência dos 02 (dois) 
vereadores. Prosseguindo pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a 
sessão, pediu ao vereador Domingos Leandro, para fazer a chamada dos senhores 
vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata da Sessão Anterior que 
colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos senhores 
vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não tendo proposição escrita nem oral dos 
senhores vereadores, o sr. Presidente abriu o ·espaço para os avisos das comissões e da 
Presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros dos nem da 
Presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente apresentou aos nobres pares 01 (um) Projeto 
de Lei de autoria da vereadora Onilda Andrade, com o número de ordem 381/2023, que 
institui o dia do ciclo de Oração no Município, para apreciação desta Casa Legislativa, 
posteriormente encaminhado a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para ser 
analisado e receber o devido parecer. Recebido o projeto pelo Presidente da Comissão 
vereador Ricardo Uchôa, que nomeou de imediato corno relator o vereador Arisson 
Caetano, para exarar o parecer. 

Não tendo mais proposição em Pauta, o sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia 
e abriu o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores. 
Com a palavra o vereador José Maurício, saudou os nobres colegas vereadores, 
funcionários da Casa e populares presentes, renovou os votos de pesar à vereadora 
Onilda Andrade, pela morte do seu irmão, agradeceu aos vereadores João Paulo, 
Domingos Leandro e Max Saturno, pelo tempo e paci.ência que tiveram com ele no 
hospital, agradeceu também ao secretário de obras sr. Cleiton, pelo atendimento no seu 
pedido do serviço na rua Josefa Teodoro, antiga rua da lavanderia, parabenizou ainda o 
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Prefeito Thiago, por mais um evento realizado no engenho Tabocas, denominado 
Prefeito em Ação onde teve atendimento médicos, distribuição de cestas básicas, música 
e outros, finalizou desejando uma ótima noite a todos e que o Espírito Santo de Deus 
esteja presente em todos os lares. 

Depois fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar a todos, 
prestou seus sentimentos a amiga Oni]da Andrade, e pediu a Deus que conforte toda 
família, parabenizou o Prefeito Thiago, pela festa "Prefeito em ação" no engenho 
Tabocas e aproveitou a sessão para dizer a alguém que está incomodado por não está 
aqui também sentado nesse plenário que procure o que fazer e não venha denegrir a 
imagem desses parlamentares, pede a essa pessoa que respeite para ser também 
respeitada e por fazer parte do grupo não lhe dar o direito de querer crescer as custas 
desses vereadores, finalizou dizendo que estão unidos em defesa um do outro e deixa o 
seu repúdio para essa pessoa. 

Fez também uso da palavra o vereador João Paulo, que após saudar a todos, 
disse que gostaria de parabenizar o Projeto Prefeito em ação realizado no engenho 
Tabocas, juntamente com os colegas vereadores, disse que pegando carona nas palavras 
do vereador Ricardo Uchôa, o que aconteceu com ele foi muito chato e elogiou atitude 
do vereador Domingos Leandro, em sua defesa porque essa pessoa que o atacou 
verbalmente vai ter que engolir porque esses vereadores tem todo wn mandato pela 
frente. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Max Saturno, que após saudar a todos 
parabenizou o Prefeito Thiago, por mais uma festa "Prefeito em ação", com a execução 
de diversos trabalhos na área de saúde, educação e laser, levados para diversas 
localidades, solidarizou-se com a vereadora Onilda Andrade, pela perda do irmão e que 
Deus possa consolar a toda família, falou também para o vereador José Maurício, que 
não foi nada o acompanhamento dele no hospital porque ele merece todo apoio dos 
colegas principalmente numa hora dessa. Falou para o vereador João Paulo, que repudia 
a atitude da pessoa que o agrediu e que isso não poderá acontecer mais, e o colega 
merece respeito, e cada um aqui tem seu trabalho e que não tem nenhum medo de 
enfrentar m_ais uma eleição, parabenizou o vereador Domingos Leandro, por ter tomado 
a atitude de defender o amigo João Paulo, e o poder que tem para isso, disse ainda que o 
respeito tem que ser todos e principalmente aos vereadores, finaljzou registrando a 
presença da Guarda Municipal na sessão. 

Não tendo mais vereador inscrito, o Presidente em exercício vereador Flávio 
Rocha Peixoto, passou a Presidência da Mesa ao ·1° (secretário) vereador Arisson 
Caetano, para fazer uso da palavra. Inicialmente saudou os colegas vereadores, 
funcionários da Casa e populares presentes, lamentou a perda do irmão da vereadora 
Onilda Andrade, mas sabe que a família vai ter sabedoria para vencer esse momento tão 
triste, lamentou também o caso que aconteceu com o vereador João Paulo, e disse que 
não entende que pessoa que se diz ser do grupo ficar, criticando vereador, elogiou o 
vereador Domingos Leandro, pela defesa ao colega João Paulo, e disse que esses tipos 
de pessoas vão ter que engolir, falou que irão cobrar do Prefeito Thiago, para tornar uma 
providência nesse sentido e que não vão mais admitir essa prática dentro do grupo, e se 
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isso acontecer novamente irão se reunir e pedir a retirada dessa pessoa do grupo, 
finalizou dizendo que essa Casa estará sempre unida e que não vão admitir isso de 
ninguém. 

Retomando ao cargo o sr. Presidente encerrar o Grande Expediente, agradeceu a 
presença de todos e convocou uma nova sessão para o dia 15 (quinze) do mês de maio 
do ano em curso às 20:00 (vinte) horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu 
a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 08 de maio de 2023 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 
Presidente da Câmara Municipal 
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